
ЗВІТ ПО НАВЧАЛЬНІЙ РОБОТІ ФАКУЛЬТЕТУ ПРАВА 

ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ЗА 2022 р.
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відносин
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ПІБ

Організаційне та методичне забезпечення освітнього процесу 

 

У 2022 році, відповідно до Положення «Про організацію освітнього процесу 

в Київському університеті імені Бориса Грінченка» та Стратегії (програми) 

розвитку Університету Грінченка на 2018-2022 рр., проводилася системна робота 

з удосконалення змістовної складової освіти на Факультеті. 

За результатами проведеної роботи: 

1. Продовжено роботу щодо моніторингу та перегляду освітніх програм та 

навчальних планів. 

2. На основі сформованої нормативної бази та інституційної структури 

забезпечення якості освітньої діяльності продовжено роботу з удосконалення 

змісту освітніх програм з урахуванням вимог затверджених стандартів вищої 

освіти. 

3. Здійснювалась постійна робота щодо забезпечення права здобувачів 

вищої освіти на вільний вибір дисциплін. 

4. Проводилась робота щодо впровадження сучасних технологій організації 

навчального процесу (заповнення електронних індивідуальних планів 

викладачів, електронних журналів навчальної роботи студентів академічних 

груп тощо). 

5. Забезпечувалась академічна доброчесність. У 2022 році для забезпечення 

виконання вимог академічної доброчесності проводилися перевірки щодо 

наявності плагіату в текстах кваліфікаційних робіт студентів (бакалавр, магістр). 

6. Здійснювався проміжний контроль знань. Результати проміжного 

контролю продемонстрували рівень остаточних знань з дисципліни, визначений 

через певний проміжок часу після її вивчення. 

7. З 2016 року в університеті визначається рейтинг науково-педагогічних 

працівників «Викладач очима студентів», який допомагає об’єктивному аналізу 

якості їхньої роботи і слугує активізації та стимулюванню професійної 

діяльності викладачів й усуненню наявних недоліків, спрямовує діяльність 

науково-педагогічних працівників на розв’язання актуальних для університету 

задач. Аналіз результатів опитування «Викладач очима студентів» засвідчив, що 

в 2022 р. 98% викладачів Факультету мають рейтинг понад 4,0 бали.  
 



ПІБ

ЗВІТ ПО НАУКОВІЙ РОБОТІ ЗА 2022 р. 

Заходи 

Проведено розподіл навчального навантаження викладачів на поточний навчальний 

рік 

Проведено формування баз даних контингенту студентів поточного року вступу  

Розробка і затвердження розкладів занять на І, ІІ семестри  

Проведено перезарахування навчальних дисциплін  

Проведення навчальних занять згідно з розкладом  

Проведення  нарад з питань якості освітнього процесу  

Проведено контроль за заповненням індивідуальних планів науково-педагогічного 

персоналу та їх затвердження на поточний навчальний рік  

Планування, організація і контроль проходження практики студентів  

Затвердження графіків індивідуальної роботи на семестр  

Розробка і затвердження графіків практик  

Підготовка рейтингових списків успішності та організація роботи стипендіальної 

комісії  

Організація роботи екзаменаційних комісій  

Розроблення графіку навчального процесу Факультету на наступний навчальний рік  

Проведено 2 випуски (червень, 2022, грудень, 2022) 

Робота з рухом студентського контингенту 

Робота з договорами (контрактами) студентів 

Ліквідація заборгованості студентів з оплати за навчання 

Збір інформації  щодо військового обліку студентів 

Проведення заходів зі сприяння працевлаштуванню випускників факультету 

Анкетування студентів 

Робота з батьками 

Підготовка та проведення заліково-екзаменаційних сесій, атестації 

Підготовка та організація складання академзаборгованості, повторних курсів з 

вивчення дисциплін 

Контроль заповнення викладачами та старостами груп журналів 

 


